

Procès verbal de l’assemblée générale ordinaire du 
4 décembre 2016
Les membres du club se sont réunis sur convocation régulièrement adressée, pour délibérer sur l’ordre du jour suivant :

Rapport moral


Rapport d’activité


Rapport sécurité


Rapport financier


Questions à l’assemblée et votes sur les différents rapports


Renouvellement d’un commissaire aux comptes


Renouvellement du comité de direction


Projets 2017


Remise des récompenses

L’assemblée est ouverte à 9h15 par le président.

Sur 128 membres actifs, dont 115 licenciés FFCT, 81 présents et 6 représentés. Le quorum étant atteint, l’assemblée a pu délibérer.
Rapport moral :

Présenté pour la première fois par notre président Dominique Vannier. Sa devise : faire du vélo plaisir sans contrainte, tout en respectant le code de la route. Il insiste que l’on représente la ville de St Doulchard, en rappelant que c’est elle qui nous fournit le club housse, remorque, véhicule pour nos déplacements éloignés. Il se félicite du succès et de l’ambiance de nos organisations. Pour terminer, il indique que tout le monde peut présenter des projets pour l’avenir.
Rapport d’activités :

Le secrétaire présente les activités de notre saison écoulée.

Rapport sécurité :

Une seule chute rapportée à notre délégué. Restons vigilants. Il nous rappelle les bons commandements pour rouler en groupe. Tourner à gauche, se protéger en peloton, comment passer des relais, les bons comportements avec les autres usagers de la route. 
Rapport financier :

Le trésorier nous présente la trésorerie. Un léger déficit est à déplorer, il importe dans l’avenir de trouver une solution pour éviter que ce dernier soit trop important pour nos prochains bilans.
Interventions :
Thierry Vallée, représentant la mairie était excusé.
Louison Paulin intervient en tant que président du Codep :

Il nous remercie pour nos participations aux différentes manifestations (le club a reçu plusieurs coupes remises lors de l’AG du Codep)

Des formations « premiers secours » ainsi que « animateur club » ont été entreprises et seront proposées pour l’année prochaine.

Il présente un voyage en Corse, ouvert à tous les licenciés des clubs du Cher. 
Questions diverses :

Suite aux retours reçus par le secrétaire il a été évoqué :

Octobre : départ à 8h30 (adopté à la majorité à la main levée)

Nov./Déc./Janv. : Départ à 13h30 en semaine (suite au vote à main levée, nous conservons le même horaire, à savoir 14h)

Approbations des rapports


Moral :    82 voies


Activités : 82 voies


Sécurité :   79 voies


Financier : 77 voies


Cotisation 16€ : 72 voies

Election commissaire aux Comptes :


Jean Paul Larché : 82 voies  élu

Elections comité directeur :


Jean Marc Chapier : 82 voies  élu


Therry Ladevéze :    81 voies  élu


Dominique Vannier : 81 voie  élu


Marcel Bouard :    15 voies
Projets 2017

Etape Paris /Nice à Amilly (45)   le lundi 6 mars   (Roger Davoust)

Séjour dans les Alpes   du 22 au 27 mai     (Arnault Paillot)

Ronde des Coteaux    dimanche 11 juin

Tour de Bretagne    du 19 au 24 juin     (Dominique Bettini)

Séjour à St Georges de Didonne   du 2 au 9 septembre (Daniel Cousty)
WE à Super Besse   9 et 10 septembre (Paco Garcia)

Bien sur n’oublions pas notre soirée reprise, la galette ou crêpes, les lundis après midi cartes etc………
Récompenses :


Trois valeureux octogénaires qui pédalent encore de bon cœur :


François Minard   (panier garni) 

Roland Carrant     (panier garni)

Alain Mignon        (panier garni)
Armindo et Maria, pour leurs gentillesses quand ils nous accompagnent avec leur camping car.  (panier garni)
Dominique Béttini notre ancien président pour services rendus à la nation !!!!

(panier garni bio)
A midi la séance est levée, place à l’apéritif offert par le club et ensuite déjeuner pour le plus grand nombre préparé comme d’habitude par Roger (avec petite animation musicale de Claude Rat)

Le président                                                                   le secrétaire
